

Inglaterra y Francia, en bancarrota

(Vídeo de la página primera)

de esta tarde, o mañana, por la mañana, como preparación de la segunda reunión anual del Banco Mundial, que será el jueves. —(EFE).

FRANCIA QUIERE TAMBIÉN MÁS DÓLARES

WASHINGTON, 9. — El embajador de Francia, Henri Bonnet, que ha regresado de conferencias con su Gobierno, ha anunciado que tiene que entrevistarse con el secretario de Estado norteamericano, Marshall, acerca de un resumen de las urgencias.

En su declaración a los periodistas negó la información de que pediría un empréstito urgente para Francia, y agregó que su país pidió hace tiempo al Banco Mundial un préstamo de 500 millones de dólares y que se le concedió la mitad. Añadió que entonces el Banco Mundial anunció que concedería, si fuera posible, un empréstito adicional de más de 250 millones de dólares, lo cual Francia confía que se nega. Pero mi misión no se relaciona con nada de eso.

Dijo, finalmente, que Francia necesita importaciones cuantiosas de trigo, para solucionar el grave problema del pan. —(EFE).

PRONOSTICA UNA GRAN CRISIS ECONOMICA EN EE. UU.

CAMBRIDGE (Estados Unidos), 9. — El geólogo de la Universidad de Harvard, Philipps Mather, presidente temporal del Congreso de los Pueblos del Mundo, ha advertido que se producirá en Estados Unidos una crisis económica en un plazo de tres años, a no ser que se reconstrucción económica de Europa sea pronto una realidad. Mather, que escribe de regreso de Europa, añadió que no se puede dudar sobre el continente europeo como una unidad, porque la situación varía en las diferentes partes. Dice que los ingleses están esforzados en sus grandes privaciones y no piensan en absoluto sobre lo que pasa en el resto del

"BAZAR" es la mejor revista infantil. En sus páginas colaboran los mejores dibujantes, los mejores escritores. Todo su contenido va encaminado a divertir a las niñas, formando al mismo tiempo su sentido moral y su buen gusto.

SIGUE EL DESEMBARCO DE JUDIOS EN HAMBURGO

(Vídeo de la página primera)

Hamburgo, de "crimen contra la humanidad". La organización declaró que toda la responsabilidad sobre las consecuencias que motive tal desembarco serán de los británicos. —(EFE).

LA PRENSA INGLESA PROPONE TESTA CONTRA LA NORTE-AMERICANA

LONDRES, 9. — La Prensa británica, y a la cabeza el "Daily Mail", comienza con energía las informaciones enviadas por algunos corresponsales norteamericanos, sobre las violencias empleadas por las autoridades británicas en el desembarco de los judíos en Hamburgo.

"Daily Mail", bajo el título "Falsos mensajes en los titulares de la Prensa norteamericana", comunica desde Hamburgo: "Los corresponsales británicos están atónitos ante la serie de fantásticas acusaciones contra las tropas británicas encargadas de los judíos deportados, acusaciones transmitidas hoy por cable por los periodistas extranjeros. En estas informaciones se pasan por alto todos los detalles de la forma eficiente y humana con que han procedido los soldados". —(EFE).

"Daily Express", en un recuadro de primera plana destaca un titular de la prensa norteamericana: "Los británicos aporran a los judíos", y a continuación el mentis dado en Hamburgo por Vaughan Berry, comisario regional británico.

"News Chronicle", escribe: "En Hamburgo, hoy, solamente hubo un juicio que llevase en la cabeza un vendaje ensangrentado. Esto basta para desmentir las fantásticas acusaciones de brutalidad formuladas por periódicos aliados y cablegrafistas particularmente a los Estados Unidos, contra las tropas británicas".

Un acontecimiento comercial

la muy próxima inauguración de los

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Moisés

mundo; que los países tridentinos desean la guerra entre Estados Unidos y Rusia porque la consideran el único medio de su liberación, mientras que los países nórdicos temen esa guerra porque suponen que se verían envueltos en ella. Opina Mather que Rusia obstaculiza el establecimiento de Europa, al negarse a cooperar con Grecia, Bulgaria, y los Estados Unidos. Dice finalmente que, no obstante, corresponde a los Estados Unidos explotar todas las posibilidades para mantener relaciones amistosas con los soviéticos.

VUELTA AL CONTROL DE PRECIOS EN EE. UU?

WASHINGTON, 9. — El constante aumento del costo de la vida en los Estados Unidos motivaría probablemente que se vuelva al control de precios, una vez que se retira el Congreso.

Los senadores Kilgore y Joseph G. O'Mahony han declarado que la nación es partidaria de que se adopte alguna medida contra los altos precios. Estos senadores no están de acuerdo con las declaraciones del senador Taft, de que no hay problemas nacionales que exijan una reunión extraordinaria. Kilgore ha manifestado que él es partidario de que se establece el control de precios, a no ser que haya una repentina paralización en la subida, y que muchas personas comparten su punto de vista. Expuso su confianza en que el presidente Truman sea de la misma opinión y recomienda el control de precios en su informe de cierre próximo al Congreso.

Los dos senadores han estudiado que los altos precios amenazan el bienestar económico nacional y la capacidad para prestar ayuda urgente a Europa. —(EFE).

INVITACION AL CONDE SPORZA

ROMA, 9. — El ministro de Asuntos Exteriores de Italia, conde Sporza, ha aceptado la invitación para trasladarse a París y asistir a la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores que estudiarán de nuevo el plan Marshall de ayuda europea. La conferencia está convocada para el próximo día 18, y se cree que en ella se fijará el informe definitivo sobre la constitución de la agrupación de países europeos que han de beneficiarse de la ayuda norteamericana. —(EFE).

ESTALLA UNA BOMBA DE RELOJERIA

HAMBURGO, 9. — Una vez desembarcados los judíos del barco "Empire Rival" se encontró una bomba de relojería que hizo explosión en tierra con tal fuerza, que se rompieron los cristales de las ventanas situadas a cién metros de distancia. La bomba fue desactivada durante un registro realizado por oficiales de seguridad naval británicos en la bodega primera. El "Empire Rival" tuvo el único de los tres barcos donde los judíos no ofrecieron resistencia. Se dice que si hubieran opuesto resistencia la bomba habría estallado antes de realizar el desembarco, aunque no se tiene la seguridad de que fuera dirigida contra los judíos. —(EFE).

GILBERT SE REFUGIA EN LONDRES

LONDRES, 9. — Scotland Yard ha anunciado que Reinhard Gilbert, que dice haber sido el que ha descubierto el complot terrorista judío para bombardear Londres, ha llegado en avión secretamente y ahora se encuentra en "algún lugar del país", sometido a la protección de la policía.

Scotland Yard se ha negado a confirmar o negar los informes publicados en los periódicos de que Gilbert servía de contrap Espionaje en contacto con Scotland Yard y la policía francesa. Gilbert ha sido sacado de Francia y se le ha concedido protección por la policía inglesa, acaso porque se temía por su vida. Se ha aclarado que Gilbert no está bajo custodia lo que implica que la protección se le proporciona a su petición.

El portavoz de la embajada norteamericana ha declarado que ninguna sección de la Embajada ha sido consultada ni por la policía ni por el propio Gilbert, en su calidad de subdijo norteamericano. —(EFE).

DOS MALETAS CON DINAMITA EN LA ESTACION DE VIENA

LONDRES, 9. — Dos maletas llenas de dinamita han sido descubiertas por la policía en la consigna de la estación del Oeste de Viena, según informa el corresponsal del diario "The Times". Las maletas iban dirigidas a Mr. Boris Brich, encargado del campo de judíos desplazados en la ciudad. Y procedían de Salzburgo.

La misma direccional llevaban otras dos maletas encontradas un día antes y que, según se sospecha ahora, también iban cargadas de explosivos. —(EFE).

Doña Sabihonda y Guillermina saludan a las niñas y les anuncian la salida del sexto número de "BAZAR", más interesante y divertido que nunca. No dejéis de comprarlo!

Una niña de los Cerricos (Almería) dice que se le aparece la Virgen

Cayó varias veces en raptos de éxtasis delante de numerosos vecinos

Las supuestas apariciones causan gran impresión en la comarca

ALMERIA 9. — Un extraño relato ilustra de la aldea de los Cerricos, situada en el extremo Noroeste del término municipal de Orihuela, sin vía de comunicación directa con este último pueblo, que dista unos quince kilómetros, y a unos otros kilómetros del santuario de Nuestra Señora de los Desamparados, al Safor.

Ginesa Simón Casanova, de catorce años de edad, había salido de la aldea para recoger unas caballerías propiedad de sus tíos, con los que vive, y vió a unos doce metros de las últimas casas una señora de singular hermosura que sentada sobre un pequeño montículo le dijo al pasar: "Adel, Niña." Esto ocurrió al mediodía. Por la tarde, Ginesa volvió con las caballerías a que pastaran, y vió con sorpresa que aquella señora permanecía aún en el mismo sitio. La señora, que comprendió su turbación, le dijo: "No tengas miedo. Soy la Virgen María." Impresionadísima, volvió la muchacha a su casa, y contó lo sucedido a sus tíos, los cuales la acompañaron otra vez al lugar de la aparición. Iba también con ellos una anciana vecina que había escuchado el emocionante relato. A poco de abandonar la aldea exclamó la joven: "¡Ya la veo, allí está! ¡No más es resplandor que se roza!" Cuando llegaron al lugar de la aparición, la dijo su tío que preguntara a la señora quién era y qué decataba. Obedió Ginesa y luego respondió a su tío: "Me dice que es la Virgen María y que me ponga un hábito como el que ella lleva. Va vestida con una túnica blanca, céñida la cintura con un cordón azul, del que pendían en su lado derecho un rosario blanco grande con la cruz dorada; es envuelta en un mantón también azul, que lleva hasta el fondo de su túnica, y calza sandalias blancas sujetas por tres correillas que se ajustan por un lado y adornada la cabeza con una corona de estrellas y rodillas de una aureola lumínica." A poco exclamó la tía con mucha desconsolada: "Ve ya."

En poco tiempo la noticia se divulgó por el pueblo. Los campesinos, llenos de emoción, se encaminaron al sitio donde se había verificado las apariciones. Les acompañaba Ginesa, que como antes, no más llorar a las últimas casas volvió a exclamar: "Allí está, Miradlo!" Llegados al lugar, la niña cayó de rodillas en un río de éxtasis. Dice que Nuestra Señora volvió a manifestarle que se muestra el hábito y que entonces se le apareció otra vez en la puerta de los Cerricos. Mandó la Virgen que todos rezaran el Rosario, y todos los rezamos, incluidos los rodillas, así lo hicieron. Al finalizar el tercer misterio, se acercó la Virgen a la niña y le dio a besar la cruz de su rosario. Todos los presentes oyeron el grito de Gloria al llegar a ese punto. Entonces la vista pidió a Nuestra Señora que realizara algún milagro para que todos creyeran en la realidad de su aparición, y la Virgen contestó que solo había venido a hacer recomendaciones. Recitó todos a la aldea entristecidos, cuando al volver una vez más la cabeza dijo la niña: "Me llamo y tiene los brazos abiertos." Corrieron al lugar y recordó que portando la Virgen sus manos sobre los hombros, le volvió a decir: "No tengas ningún miedo. Me volverás a ver. Nada temas y nada te sucedrá." Y todos rieron a la foren encorvarse en ademán de abrazar y besar a alguna persona. —(CIFRA).

Los mejores dibujos, los mejores escritores, colaboran en las páginas de "BAZAR". Es la mejor revista dedicada a las niñas.

Nada podrán contra España

(Vídeo de la página primera)

pañoles, que a la hora de la decisión pesarían infinitamente más que todos los discursos mendaces, más que toda la vacua palabrería antiespañola próxima a soltar los chorros de sus calumnias sobre los escasos de la ONU.

Prieto, como toda la cohorte de parásitos que se mueve a su alrededor, clava una cosa fundamental: y es que aun en el supuesto caso, en extremo hipotético, de que consiguiera la unidad de la inmensa gusanera roja, le faltaría obtener el asentimiento de la única España verdadera, la España auténtica, la de los españoles que vivimos dentro de las fronteras propias, que somos los únicos que en definitiva sabemos lo que queremos, cómo lo queremos y a dónde vamos, a despecho de todos los Lie y todas las ONUS de la Tierra.

La inminente maniobra contra España, que ya se perfila estos días en el negro horizonte de un mundo abruma-

La "zona de seguridad" rusa y los quislings soviéticos

Por RAFAEL MIRALLES BRAVO

(Autor del libro "Españoles en Rusia")

Hasta donde se sabe, la resistencia opuesta en todas las reuniones de cancilleres, por los delegados soviéticos, renuentes al criterio angloamericano sobre la firma de tratados definitivos de paz con las naciones del Eje, se ha basado precisamente en la negativa rusa a levantar la "cordilla de hierro", celosamente tendida por el Kremlin, sobre lo que éste considera su "zona de seguridad".

Conociendo estas graves discrepancias entre la U. R. S. S. y los aliados y habiendo llegado el mundo a una situación semejante a la de julio de 1939, cabe formularse hoy la siguiente pregunta: ¿Considerará Rusia terminada su "zona de seguridad" y se dispondrá a ceder en el caso de Grecia, o por el contrario, pasando por encima de esta nación, el Gobierno de Stalin proseguirá su marcha expansionista, con el consentimiento de las democracias occidentales?

A todos aquellos inocuos que creen que la actual posición soviética, más que a una ambición imperialista, obedece a razones de seguridad, surgidas en la postguerra, sería bueno recordarles que la mayor parte de los llamados "Gobiernos libres" de los Balcanes fueron concientemente preparados en Moscú, muchos meses antes de la terminación de la guerra.

Atentas las democracias a la derrota del Eje, descuidaron lamentablemente la confección de un programa político europeo que pudiera establecer con el advenimiento de la paz. Por añadidura, sus servicios de información, más atentos a las actividades enemigas que a otra cosa, apuraron lo prestaron atención a las maniobras que se insuflaban en la capital roja, con vistas a la rápida conquista de lo que Rusia insiste en llamar "su zona de seguridad", la que a decir verdad, nadie sabe dónde termina, aunque muy bien pudiera alcanzar un día el propio territorio aliado.

Desde Stettin, en la desembocadura del Oder, hasta el golfo de Gruardo, sobre el Adriático, y en el Este de Europa, Rusia ha tendido una inexpugnable "cordilla de hierro", prácticamente impenetrable a las curiosas miradas del Occidente, formando una especie de cinturón amortiguador de posibles agresiones, en torno del territorio original que ocupaban los rusos antes del 21 de junio de 1941.

Y ese cinturón de seguridad, que ha engullido sin un solo disparo más naciones que las que lo costaron a Hitler dos años de guerra, amén de millones de vidas, ha sido posible construirlo, no precisamente sobre la marcha del Ejército rojo, sino llevando a la realidad los planes fraguados en Moscú desde el 43 y por lo que estamos viendo, fueron absolutamente desconocidos por las democracias, a juzgar por su falta de preparación para hacer frente a esta gigantesca expansión roja.

Mientras Rusia ganaba la guerra con los alimentos y con las armas del Tío Sam, en sus escuelas militares y políticas se preparaban los "quislings" rojos que habrían de sustituir a los nazis, para cambiar la svástica por la roja, y el martillo, prosiguiendo en beneficio de la Gran Rusia, el mismo establecido por los nazis de Hitler. He visto en el hotel Lux de Moscú la vida regulada de muchos agentes del Komintern, traidores a su patria, como Thorez y Martí, incapaces de defender a Francia de las garras del invasor alemán, pero dispuestos como hoy vemos a convertirse en "quislings" del Soviet. Yugoslavos, como Tito, el coronel Milivoje Pavlović; búlgaros, como Dimitrov; polacos, como Blinov y Wanda Wasilewska; alemanes, como Walter y Maria Melnikaitė; húngaros, como Groza; griegos, como Markos; rumanos, como Patrascu; y hasta españoles del tipo Lister y Córdón. Lo mejor y lo más selecto de toda la escoria de renegados del mundo, mientras sus pueblos se debatían en la barbarie nazi-fascista, ellos se regodeaban a la sombra del Kremlin, esperando el momento de escalar el poder por la fuerza, escamoteando una vez más las libertades ciudadanas.

Para Rusia, la moral de estos "quislings" y sus dudosos antecedentes políticos, era de menos. Lo que contaba era que a semejanza de Seyas Inquist, Laval, Quisling y otros, fueron capaces de obedecer ciegamente las instrucciones del "Politburó" sin repulsión y sin titubeo alguno. Caso típico de esta ausencia de escrúpulos por parte del Soviet en las selecciones de sus tíos, se constituyeron los mariscales von Paulus y von Seydlitz, ex jefes del Ejército alemán presos en Stalingrado, quienes más tarde se convirtieron por obra y gracia del Kremlin en directores del grupo de "militares alemanes libres" y hoy organizan en Rusia un ejército alemán comunista para enfrentar a las democracias.

Marchando en la retaguardia del Ejército, como una cohorte de varones. Camina. —2: Nombre de teta. Dijo del Mal en la mitología egipcia. —3: Longitud. Esta gallega adyacente a Pontevedra. Número. —4: Título etiopio. Régimen que se manda observar a los enfermos. —5: Espacio comprendido dentro de ciertos límites. —6: Invertido, uno de los tres amigos del alicante. Cerveza inglesa. —7: Nota musical. Grande abundancia de una cosa. Terminación verbal. —8: Especie de lechuga. Almáciga del Cáucaso. —9: Instrumento musical de Stem. Neto haber universal de una sucesión.

Solución al último crucigrama

HORIZONTALES. — 1: Repetido, nombre familiar de varón. Camina. —2: Nombre de teta. Dijo del Mal en la mitología egipcia. —3: Longitud. Esta gallega adyacente a Pontevedra. Número. —4: Título etiopio. Régimen que se manda observar a los enfermos. —5: Espacio comprendido dentro de ciertos límites. —6: Invertido, uno de los tres amigos del alicante. Cerveza inglesa. —7: Nota musical. Grande abundancia de una cosa. Terminación verbal.

VERTICALES. — 1: Repetido, nombre de varón. Camina. —2: Nombre de teta. Dijo del Mal en la mitología egipcia. —3: Longitud. Esta gallega adyacente a Pontevedra. Número. —4: Título etiopio. Régimen que se manda observar a los enfermos. —5: Espacio comprendido dentro de ciertos límites. —6: Invertido, uno de los tres amigos del alicante. Cerveza inglesa. —7: Nota musical. Grande abundancia de una cosa. Terminación verbal. —8: Especie de lechuga. Almáciga del Cáucaso. —9: Instrumento musical de Stem. Neto haber universal de una sucesión.

RESTAURACIÓN CRISTIANA DE LA FAMILIA

NO TE ATREVES A OPONERTE A LAS NUEVAS COSTUMBRES Y LIBERTADES QUE QUIEREN ARRASAR A TUS HIJOS. PORQUE VAS SOLAS SOLOS VAN LOS SABIOS "LOS SANTOS Y SOLAS PRESENTANOS ANTE EL TRIBUNAL DE DIOS".

PARIS

Ramadier está demostrando ser un político experimentado en medio de la grave crisis francesa

En el Parlamento ha hablado un lenguaje crudo y descarnado, exponiendo la verdadera situación del país

PARIS, 9. (Crónica de nuestro corresponsal, MANUEL DE AGUSTIN). — Hasta hace dos días no sabíamos exactamente qué es lo que pensaba el presidente Ramadier de la situación del país que él dirige, pero ahora, desde su último discurso, ya lo conocemos: Ramadier opina que todo va de mal en peor.

Si fraccionamos la araña del político socialista en sus facetas más importantes y lo sumásemos con los apartes consiguientes, para extraer de ella una sustancia neta, veremos que el balance final anda entre la bancarrota o el S.O.S. lanzado a los cuatro vientos. Veamos si no lo que ha dicho refiriéndose a la política interior:

"Yo no denuncio ni al 'gaulismo' ni al comunismo, como tales, pero en ellos hay hombres que andan errantes". Y de esta forma simple demuestra que él, como socialista de gobierno, ha dicho las verdades del barquero: "Nosotros acordamos un alza de salarios de un 10 por ciento pero este no resolvió nada. El aumento se ha tenido que pagar subiendo los precios. Aumentar los precios de los productos agrícolas es crear una inflación en todas las demandas", y nadie dudará que tiene razón el político, pero no con ello se vislumbra la solución del problema.

¡Ah! Cuando trata de las reservas de Francia, entonces pone el dedo en la llaga y nos dice la verdad más cruel de todo su parlamento: "Por primera vez los stocks de trigo de Francia no se repiten. En noviembre estaremos pasando el período árido. Sólo tenemos actualmente la mitad del trigo para hacer frente al racionamiento de 200 gramos de pan diarios". Y deducimos de aquí que el actual Gabinete está haciendo lo mismo que los naufragos en su isla desierta: repartir las migajas como si fueran diamantes.

RAMADIER, POLÍTICO EXPERIMENTADO

Las ventajas que tiene la nación gala en poseer un "premier" experimentado son muchas y valiosas. Cruzando por momentos tan difíciles, otro se habría amilanado, pero no ha sido así; la actitud de Ramadier está muy lejos de parecer la de un desesperado; por el contrario anima con sus proyectos cuajados: "Nos dirigimos a todos los países para comprar a un precio que no sea demasiado elevado". Y eso, sin duda, estimula.

Mas el ánimo no puede estar montado en las nubes de una quimera y él lo descubre como un peligro, para lo cual ha declarado: "Las divisas debemos reservarlas para las compras de cereales y ahorrarlas en otras importaciones menos urgentes, con lo que ya pueden cantar los franceses, de momento, un adiós al 'made in U.S.A.'".

Pero Ramadier no podía terminar su discurso, ni como político ni como presidente del Consejo, sin definir su política o sin explicar su postura, y ahora es cuando dio la verdadera campanada.

Truman sufrirá el chapuzón tradicional cuando cruce el Ecuador

A BORDO DEL ACORAZADO "MISSOURI", 9. — El presidente Truman ha indicado que él y su familia ni él desean que se les guarde consideraciones cuando llegue el momento de cruzar la línea del Ecuador en su viaje de regreso a Estados Unidos. El presidente ha hecho constar que el alto cargo no debe constituir una barrera para la celebración de la fiesta fija para el jueves. La impresión que reina entre los veteranos de a bordo que ya han cruzado el Ecuador es que el presidente Truman y su familia serán incluidos en esta ceremonia lo mismo que los marinos bisones del barco. — (Efe).

STALIN HACE VIAJES VERANIEGOS

LONDRES, 9. — La emisión de Moscú ha declarado que Stalin ha hecho un recorrido de quinientos kilómetros, cruzando el mar Negro desde Crimea hasta el Cáucaso el día 19 de agosto, a bordo "del crucero 'Molotov'", de seis mil toneladas. En la misma emisión se ha dicho que Stalin hizo el viaje desde Yalta a Sochi, acompañado por Kosygin, viceministro del Consejo soviético, y del general Poskrobyshov. No se ha indicado si Stalin permanece en Sochi, donde pasa frecuentemente vacaciones en invierno o si ha regresado a Moscú. — (Efe).

Explosión a bordo de un buque en Pittsburgo (EE. UU.)

Veinte muertos y 16 heridos

PITTSBURGO, 9. — Una gran explosión se ha producido a bordo del buque "Island Queen", que se hallaba atracado en uno de los muelles del río Monongahela. La explosión comovió a la parte central de la ciudad y rompió los cristales de las casas situadas en las proximidades del río.

El "Island Queen" se incendió rápidamente. Se hallaban a su bordo setenta miembros de la tripulación. — (EFE)

VEINTE MUERTOS

PITTSBURGO, 9. — El número de muertos en la explosión del vapor "Island Queen", asciende a veinte, según los cálculos de la policía. Se teme que el número definitivo de muertos sea aún más elevado. El número de heridos hospitalizados es de diecisiete. — (EFE)

"VENTANAL", revista insustituible en todos los hogares. "Ventanal" es la revista ideal que todas deben leer. En ella encontrarás un contenido completo de modas, hogar, etc.

Luis Miguel, Andaluz, El Choni y Muñoz torearán las corridas de la feria sevillana de San Miguel

Hoy comienzan las corridas de la feria de Albacete

Carteles de las ferias de Jaén y Valladolid

MADRID, 9. — El estado de Luis Miguel Dominguín es muy satisfactorio. Ha dormido durante toda la noche. El doctor Tamames lo ha curado esta mañana y ha encontrado la herida en perfecto estado, por lo que se supone que la curación será más rápida de lo que en un principio se creía. — (CIFRA)

LUIS MIGUEL TOREARA EL DIA 29 EN SEVILLA

SEVILLA, 9. — Las corridas de feria de San Miguel, salvo variación imprevista, se ajustarán a los siguientes carteles: Día 28 toros de Santa Coloma para Pepe Luis Vázquez, Jaime Martínez "El Choni" y Paquito Muñoz; y día 29, ganado de don Clemente Tasara, para Pepe Luis Vázquez, Manuel Álvarez "Andaluz" y Luis Miguel Dominguín.

Además habrá una novillada, cuyo cartel no ha sido todavía determinado. — (CIFRA)

HOY COMIENZAN LAS CORRIDAS DE ALEACETE

ALBACETE, 9. — A consecuencia de la cogida de Luis Miguel Dominguín en Melilla, han sido modificados los carteles de las corridas de feria, que dará comienzo mañana. En sustitución de Luis Miguel Dominguín actuaron Parrita, Antonio Bienvenida y Morenito de Talavera, quedando los carteles de la siguiente forma: Día 10, seis toros de Pinohermoso para Andaluz, Parrita y Paquito Muñoz, y uno de rejones para el duque de Pinohermoso. Día 11, siete toros de González-Contreras, uno para Pepe Anastasio y seis para Pepe Luis Vázquez, Andaluz y Manolo Navarro. Día 12, seis toros de Domingo Ortega para Pepe Luis Vázquez, Morenito de Talavera y El Choni; y día 13, seis toros de Antonio Pérez, para Domingo Ortega, Antonio Bienvenida y El Choni. — (CIFRA)

MODIFICACIONES EN LOS CARTELES DE VALLADOLID

VALLADOLID, 9. — Los carteles de la feria vallisoletana han sufrido unas modificaciones. Pepe Luis Vázquez sustituirá a Luis Miguel Dominguín por su hermano en Melilla, y Rovira, a Pepín Martín Vázquez. Para esto la empresa ha tenido que vencer muchas dificultades, a fin de no perjudicar unas combinaciones en las que estaba incluido Manolete, haciendo estas sustituciones con los toreros de primera fila. Después de esto, los carteles quedan de la siguiente manera: Día 14, Parrita; Rovira y Paquito Muñoz. Día 15, Andaluz, Pepe Luis Vázquez y Parrita. Y día 16, Gitanillo de Triana, Pepe Luis Vázquez, Rovira y Paquito Muñoz. Hasta la fecha, no sufre alteración la corrida del día 21. — (CIFRA)

CARTELES DE LA FERIA DE JAÉN

JAÉN, 9. — Han sido ultimados los carteles de las corridas de toros para la próxima feria de octubre. El día 18, con ganado de Cuch y Sierra, actuarán Luis Miguel Dominguín, Parrita y El Choni. El día 19, Luis Miguel Dominguín,

VENECIA

Las palabras de Su Santidad el Papa suenan jocosamente en medio de un mundo torturado y envejecido

El público de Venecia expresa su repugnancia por las películas soviéticas

VENEZIA, 9. — (Crónica de nuestro corresponsal Rafael García Serrano).

Nos falló aquel medio urgente de irnos a Roma que creímos seguro, pero no nos falló la radio. Bastaba seguir la palabra del Papa y el coro popular que subrayaba sus frases más energicas; bastaba oír parte de la frase cruzada desde Roma a Venecia con muchos convoyes de peregrinos para darse cuenta de cómo los católicos querían dar una especial significación de asistencia y fidelidad al anunculado mensaje del Pontífice. En la hora de la prueba, la Iglesia espera en Dios y espera en la fe de sus fieles. "La Iglesia siempre es joven".

Estas mismas palabras suenan jocosamente en medio de un mundo torturado y envejecido, después de haber visto en la magia veneciana una resurrección de los tiempos más audaces. Marco Polo podría ser uno de aquellos señoritos venecianos que desfilaban a golpe de remo por el Gran Canal, a caballo de fondas históricas y remilencientes. Bien pudiera ser que aquella pareja vencedora —acogida con un clamor que minimizó los lúgubres aplausos de la recepción gubernativa— estuviera formada por dos venecianos de aquellas aguas que llevan tan lejos, de aquellas galerías que hacían el comercio y jugaban a la guerra bajo la comedia consigna de "Siamo veneciani, poi cristiani". Para la regata histórica se vino a Venecia el presidente del Consejo, todavía convaleciente de la dolorosa sibia que hace un par de meses atormentó a las fotografías palomas de la plaza de San Marcos. Para la regata histórica atracó en Venecia un grupo de la Riva italiana. El crucero "Garibaldi" y tres destructores. Estaban anclados frente al palacio de los Dogos y venían de pasear junto a Pola. Aquella misma noche nos dejó un periodista italiano: "¡Ah, si hubiese estado con nosotros, D'Annunzio!".

DOS SIGNIFICATIVAS PELIGROSAS SILLIBAS EN VENECIA

Pero este día de paz y de turismo, las campañas de Roma, tan lejos y tan cerca, recaudan la concordia y la gravidad —es algo sucedido entre dos significativas películas. La primera película alemana de la posguerra y una pequeña risa que se llama "Primavera" con la misma razón que podría titularse "El plan quinquenal de las carrejas". Todo el dramatismo de un Berlín inconcebible despedazado, toda la patética realidad de una nación deshecha, toda la exasperación y toda la esperanza alemana asomaban por los leves resquicios que se escaparon a la censura de las autoridades soviéticas. "Los criminales están entre nosotros", de lenta y bella factura, no cumple su papel de publica acusación. Algo falla en Alemania a la hora de mirar hacia su próximo pasado; algo falla, algo que no puede comprenderse demasiado a los vencedores del Este.

En cambio, por la noche, en la sala al aire libre más bella del mundo —patio del palacio de San Marcos, con una lámpara que ilumina sobre las estatuas y las filigranas— pudimos comprobar que si algo falla en Rusia, este algo —tan importante— es el humor. No hay nada másristo que el humor con moraleja, sobre todo si la moraleja consiste en explicar bien que las científicas rusas son capaces de captar la energía solar a beneficio de la atmósfera y de enamorarse a lo yanqui de un director de cine que actúa siempre —y más que nadie a la hora de encender un cigarrillo— con el mismo gesto que emplearía un agente de la G. P. U. en servicio de guarda a la puerta del despacho de Stalin un día de atentado. ¡Señora, qué peligro! A Dios gracias hubo silbidos abundantes que apagaron la protocolaria ovación de las autoridades, hinchas, "snobs" y Cuerpo diplomático. A mi lado, un señor, casi al final, de la sala, gritó: "¡Viva la libertad!".

El criminal, a quien busca activamente la policía, vino con la víctima el día de "asesinato" que se supone ha ocurrido hace cuatro días, a juugar por el estado de descomposición del cadáver. — (CIFRA).

PLAZA DE TOROS DE BAZA

Con motivo de la feria y fiestas de esta población se celebrará, si el tiempo no lo impide y con permiso de la autoridad, una monumental corrida de toros y una magnífica novillada, los días 12 y 14 de septiembre de 1947.

12.—OCHO escogidos toros de la ganadería de don Alcilio Tabernero, de Salamanca, para los diestres

Domingo Ortega, Gitanillo de Triana, Parrita y Rovira

Con sus correspondientes cuadrillas.



DOMINGO ORTEGA GITANILLO ROVIRA PARRITA
NOTA.—La Impresa abrirá el día de la corrida de toros la taquilla, con 2.500 localidades.

Durante los días 10 y 11 se abrirá la taquilla oficial para la venta de localidades, en el BAR JANDILLA, de esta capital, desde las 11 horas a las 14, y de las 17 a las 20.

GRANADA



Sindicatos

A noche se reunió la Junta provincial de Elecciones Sindicales

Desde hoy hasta el 3 de octubre deberán presentarse las solicitudes para candidatos

Normas para la formación de las mesas en los colegios electorales

NUEVO LETRADO
Ante la Sala de Gobierno de la Autonomía Territorial, presidida por el ilustrísimo señor don José Gómez Morales, se celebró ayer mañana el acto del Juramento de nuestro querido compañero de Redacción, Juan José Tomás Marco, cronista de Tribunales de PATRIA, como letrado del Ilustre Colegio de esta capital.

Nuestro camarada Tomás Marco, periodista desde sus primeros años juveniles, habiendo pasado por las redacciones de distintos diarios nacionales, terminó los estudios de la Escuela de Derecho en esta Universidad en junio de 1946, uniéndose ahora a su vocación profesional el ejercicio de la abogacía, por cuya actividad dirigió siempre los mejores enfoques. Los que compartimos con él la tarea de hacer PATRIA nos congratulamos de este paso de Tomás Marco, destinándole nuevos éxitos en el ejercicio de su profesión de abogado.

NATALICIO
En Madrid ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, tercero de sus hijos, doña Elena Cruzado Allende de Pizarro, esposa del ministro del Párra en España, don Gonzalo Pizarro.

BAUTIZO
En la capilla de la Fábrica de Póviles y Explosivos del Fargue se celebró el lunes el bautizo de la niña María de Gracia Isabel Pérez Ernesto, hija del doctor José Ruiz Jiménez y de su esposa doña María del Pilar Llames Roura.

Una numerosa y distinguida concurrencia que asistió a la ceremonia fue después especialmente obsequiada en el domicilio del autor de la novela, el coronel director de la Fábrica, señor Llamas del Toro.

VIAJEROS
Se encuentra en Granada el comisario del Cuerpo general de Policía con residencia en Barcelona, don Antonio López Oliva.

RESTABLECIDO
Se encuentra completamente restaurado de la grave dolencia que le ha retido varios días en cama, nuestro particular amigo don Mariano Borrrell.

EL doctor don Amadeo Sánchez Cáceres reanuda su consulta diaria en Zafatín, 12.

Cupón pro-ciegos núm 975

INIRAS: ¿Sabéis qué es "BAZAR"? "BAZAR" es la mejor revista que podéis soñar; la que es trae todo cuanto deseáis y os ofrece la sorpresa de extraordinarios regalos y concursos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

no PERDIDAS

PERDIDA varios documentos de Interés, a nombre de don José Agrela Taboada, el dia 9. Gratificaran a quien los entregue en GESTORIA TRAVESÍ. MESONES, 6.

VENTAS

QUINIENTA marjales tierra primera, mucha agua, 3.750 marjal.—Moral-Vilchez. FONDA, diez camas, todo nuevo, piso magnífico, precio 38 mil pesos, tiene racionamiento, documentación en regla. Moral Vilchez.—Puenteruelas, 2.

EN ESTE MES

DE SEPTIEMBRE

abrirá sus puertas al

PÚBLICO los

GRANDES

ALMACENES

DE

TEJIDOS

Moisés

Educación Nacional

DELEGACION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA—Adjudicación provisoria de destino.—El "Boletín Oficial del Ministerio de Educación Nacional" correspondiente al pasado día 6, publica la adjudicación provisional de destinos a los maestros de nuevo ingreso que han participado en el actual concurso general de traslados, alcanzando hasta el número 160 de la lista de oposiciones de 1943, concediéndose un plazo de reclamaciones que terminará el próximo día 15.

Ej. número del mismo "Boletín" correspondiente al día 8, publica también el final de la relación de destinos, por concurso general de traslados, de los maestros de nuevo ingreso, terminando el plazo de reclamaciones el próximo día 16.

ESCUELA ELEMENTAL DE TRABAJO. — Inscripciones de matrícula.

En la secretaría de este centro estará abierto hasta el día 30 del actual, el plazo de matrícula tanto para los antiguos alumnos como para los de nuevo ingreso. Los solicitantes deberán tener cumplidos trece años, y catorce antes de pasar a talleres. Funcionan las clases correspondientes a los oficios de ajustador mecánico, tornero, cerrajero, fijador, carpintero (de taller de armazón y ebanistería), de la construcción y electricista (instalador, mecánico). El Patronato de la Escuela tiene establecidas becas para los alumnos, según su aplicación y necesidades económicas.

SUCESOS

DOS CONATOS DE INCENDIO
Ayer tarde, a las 21, en el horno estabilizado en la casa número 10 y 12 de la plaza de Alíjar, en el Albaicín, propiedad de doña Irene Molina, se produjo un conato de incendio que fue sofocado por la brigada de servicio del parque municipal de bomberos. Fue desmontado parte del tejado del inmueble, lográndose extinguir el fuego a los pocos minutos. Los daños son de escasa importancia.

Guardia regresaba la brigada de prestar este servicio, al pasar por la avenida de Calvo Sotelo, recibió otro aviso de incendio en la casa donde está instalado el bar "Parada", a consecuencia de varias chispas desprendidas de la chimenea. Fue extinguido con varios cubos de agua, sin más consecuencias que la alarma consiguiente.

LE ARROJAN UNA VASJA CON LECHE CALIENTE

En el Hospital de San Juan de Dios fueron asistidos Victoria García Durán, de 42 años, que presentaba quemaduras de primer grado en el tercio inferior de la pierna derecha y contusiones en el cuello; Purificación Taedagüila Palma, de 53 años, que sufrió una contusión en la cadera; y Rafael Barrera Ruiz, de 55, que presentaba contusiones en la pierna derecha. Manifestaron que se les habían causado mutuamente en riña. Las quemaduras que sufrió Victoria García le fueron ocasionadas al arrojarle una vasija de leche muy caliente.

CICLISTA ATROPELLADO

En la Casa de Socorro fue asistido Francisco Santiago Mena, de 42 años, que presentaba erosiones varías y una herida traumática en la nariz, ocasionadas al derribarse de la bicicleta que montaba el automóvil número 61.229, de la matrícula de Madrid. Leve.

OPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuertos que indicamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las imborrables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: "900 plazas para Policía Armada y de Tráfico", con 5.352 personas. — "150 para Técnicos de Aduana", con 6.000. — "25 para Pericial Agrícola del Estado", con 7.200. — "30 para Pericial de Aduanas", con 7.200. — "Inspectores Farmacéuticos Municipales" (número ilimitado de plazas). — "80 para Practicantes de Prisiones", con 6.000, 5.000 ó 4.000. — "75 para Auxiliares Administrativos masculinos del Banco Hispano Americano", con 3.150 plazas y pagas extraordinarias. — "124 para Técnicos del Instituto Nacional de Estadística", con 7.200 y 6.000. — Próximas Convocatorias: Notarías y Secretarías de Ayuntamiento. — Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interese, al "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preciados, 23 y 6, y Puerta del Sol, 12, Madrid.

TEATRO CERVANTES

Temperatura ideal. HOY, SENACIONAL! "Herna Films" presenta la emocionante producción, en español,

Jack el terrible

Con Tom Tyler y Betty Mack. Emocionante película del Oeste americano.

Completa el programa,

"UNA DE MIEDO"

Sesiones desde las 5.

La última, a las 11.

Seguidamente:

ARSENICO POR COMPASION

Con Cary Grant.

PRINCIPE CINEMA

Sesiones a las 5, (7 numerada), 9 y (11 numerada). Riguroso estreno de MARIA WALEWSKA, por Greta Garbo y Charles Boyer.

NEURALGICOS

Caferonal

BALANCE

FRENTE DE JUVENTUDES

Centuria "Pedro de Mendoza". — Con motivo de los exámenes extraordinarios de septiembre, quedarán suspendidas las actividades de esta centuria hasta el próximo día 24.

NOTAS Y AVISOS

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTOS. — Lentejas para detallistas. — A partir de hoy, todos los detallistas de esta capital deberán retirar las cantidades de lentejas que para racionamiento se han asignado, de los almacenes siguientes:

Los detallistas números 1 al 21 del almacén don Juan Ballesta S. R. C.; del 22 al 45, de don Luis Gómez y Hernández; del 46 al 64, de don Francisco Contreras Palma; del 65 al 80, de los señores Jiménez y Olea; del 81 al 99, de don Bernabé López Cepas; del 100 al 115, de don Juan Muñoz Sáenz; del 116 al 132, de don J. José Muñoz y Compañía; del 133 al 147, de don Francisco Rosales Ramírez, y del 148 al 169, de señores Hijos de Carlos Rodríguez.

Distribución de jabón. — A partir de hoy, los detallistas deberán retirar las cantidades de jabón asignadas para el racionamiento de septiembre, de los almacenes que se expresan:

Establecimientos números 1 al 3, 5, 6 al 13, 15 al 18, 21 al 23 y 30 al 31, de don Juan Ballesta Parras; del 32 al 41, 43, 45 al 48 y 50 al 51, de don Francisco Contreras Palma; del 52 al 53, 55, 56, 59 al 64 y del 66 al 70, de don Luis Gómez y Hernández; el 71, 73, 75, 76, 78 al 82, 84, 86, 87, 88, 89, 90 al 93, 94, 96, 98, 99, de don Bernabé López Cepas; del 100 al 103, 105, 107 al 109, 111, 113 al 117, 119, 122, 123, 125, 128 al 132, de don Juan Muñoz Sáenz; el 133, 134, 135 al 138, 141 al 146, de don J. J. Muñoz y Compañía; el 139 y del 147 al 154, de don Francisco Rosales Ramírez, y del 155 al 163 y el 169, de Hijos de Carlos Rodríguez.

SANTOKAL. — Nicolás de Tolentino; Hilario, papa; Pedro Salvio, Agapito, obispos; Pilquetería, emperatriz; Menodora, Metrodora, Ninfodora, hermanas vírgenes; Bento, Carlos Spínola, Sebastián, Quimenuzo, S. J., mártires.

SANTA MISA. — Color blanco.

JUBILEO CIRCULAR. — En Santa Inés.

ADORACION NOCTURNA. — Tercer segundo, "La Inmaculada de Lourdes".

HOSPITALICOS. — Séptimo día de la novena a San Nicolás de Tolentino. A las nueve misa cantada en el altar del Santo; por la tarde, a las 18, eucaristía con sermón a cargo del reverendo Padre Justo Galán de la Asunción.

Hoy, fiesta de San Nicolás, a las ocho y media, bendición y distribución de los milagrosos panecillos y nubes solitarias de cernillón general.

REGRESA MONSEÑOR FERNANDEZ ARCOYA. — Después de una temporal de descanso en África, ha regresado a nuestra ciudad el predilecto doméstico de Su Santidad y recto de la Basílica de la Virgen de la Asunción, monseñor Fernández Arcoya.

ALBAYZIN CINEMA

Desde las 5. Última, 11 noche.

Grandioso reestreno de la magnífica producción mexicana.

PERJURA

Por JORGE NEGRETE.

Bellas canciones, todo el ambiente típico de Méjico, interpretado por JORGE NEGRETE, el hombre que por sus canciones ha conquistado al mundo entero.

COLISEO OLYMPIA

PROGRAMA DOBLE

La interesante superproducción,

CITA EN LOS CIELOS

Con Lon Mac Callister y Jeanne Crain. Éxito cumbre de la maravillosa película.

ANGEL O DIABLO?

Por Alice Faye, Dana Andrews y Linda Darnell.

Continúa desde las 4.

Seguidamente, ROCAS BLANCAS DE DOVER, por Irene Dunne y Alan Marshall.

GRAN CAPITAN

HOY, el fantástico espectáculo en dos partes y treinta cuadros, versión de Ferter y San Vicente, dirigido por RAMBAL.

EL PRISIONERO DE ZENDA

Otro triunfo espectacular presentado por RAMBAL, con una brillante actuación del GRAN BALLLET. Espléndida presentación. Lujo guardarrropas. Decorados nuevos.

Tarde, a las 23.30. Noche, a las 11.

NACIONAL

EL RAYO DEL TERROR

El NO-DO 244-B, con escenas de la VIDA Y MUERTE DE MANOLETE.

Desde las 3'30; Última, a las 11'30.

CINE PLAZA DE TOROS

PROGRAMA NUM. 45

Continua desde las 9.

Proyección de la magnífica película

Mujer sin rumbo

El sábado, la mejor película de

Jorge Negrete: HISTORIA DE UN

AMOR Y EL VIENTO BOL.

El jueves, 11, gran espectáculo

de arte andaluz, con los azares de la actual temporada,

Manolo El Malagueño

y Almadén

con sus recientes creaciones.

gran conjunto de cante

"Jondo".

VIDA RELIGIOSA

MÁRANA

DEPORTES

El Granada jugará el domingo en Jaén**González ha rechazado la contraoferta del club****Los transferibles Floro y Galvany continuarán en el equipo**

El Granada jugará el próximo domingo en Jaén su segundo partido amistoso de la temporada. El entrenador Valderrama desplazará de nuevo a los diecisésis jugadores con que cuenta en la actualidad, e igual que en Almería, introducirá cambios en el equipo durante los dos tiempos a fin de perfilar el once que se enfrente al Castellón en el primer partido de Liga.

EL CASO GONZALEZ
El presidente del club, señor Martín Campos, después de escuchar las pretensiones de González para la renovación de su contrato, y previa consulta con sus compañeros de Junta, ha notificado al jugador la contraoferta del club, pero José Manuel la ha rechazado. Según nuestras referencias, la propuesta del Granada es ventajosa para González.

FLORO Y GALVANY SE QUEDAN
Como se sabe, el Granada había puesto en situación de transferibles a los jugadores Mendoza, Floro, Galvany y Sierra. Al tomar posesión Valderrama se concedió la baja a Mendoza, pero los tres restantes continúan hasta ahora en igual situación. Parece, sin embargo, que Galvany —sin incorporarse— y Floro continuarán en el Granada. En cuanto a Sierra nada se sabe en concreto.

NUEVAS «PEÑAS» DEPORTIVAS
Nuevas «peñas» deportivas serán inauguradas próximamente en nuestra capital y provincia. A las ya inauguradas del Realaje y Alcalá se unirán ahora las de los cañones Zeluán, Americano y Colón, Plaza Nueva y Magdalena, entre otras. Y en la provincia se están creando otras «peñas» en Morella, Marañón y La Zubia.

739 SOCIOS TIENE LA «PEÑA DEL REALJO
Hasta ahora la «peña» deportiva más numerosa es la del Realjo que cuenta exactamente con 739 socios, todos ellos del Granada, de los cuales 634 lo han sido por iniciativa de la futura agrupación del Realjo.

Debido a las numerosas peticiones de inscripción que recibe estos días, se amplía el plazo de admisión de nuevos socios hasta el improrrogable del día 15.

Las más divertidas aventuras, juegos y concursos, en "BAZAR", la revista dedicada a las niñas. De venta, en todos los quioscos.

**BANCO DE BILBAO
Sucursal de GRANADA****Concurso oposición**

para cubrir seis plazas de aspirantes masculinos, que se celebrará el 20 de septiembre.

Sueldos desde 3.600 a 4.500 pesetas, mas el 35 por ciento de plus carestia de vida y tres pagas anuales como mínimo.

Para detalles, en las oficinas de esta Sucursal.



COMPRO Colecciones de sellos, cartas y sellos de 1.850 a 1.875 PLACETA DE LA SILLERIA. 8. 3º

CARAS NUEVAS EN EL GRANADA

MATEO. defensa derecho

EL MADRID QUIERE INAUGURAR SU NUEVO GRAN ESTADIO EL DIA 12 DE OCTUBRE FRENTE AL BARCELONA**Atlético de Madrid y Valencia se enfrentarán el día 14 en el Metropolitano****SALAZAR, EMILIO, CASANUEVA Y TEO HAN RENOVADO SUS CONTRATOS CON EL MÁLAGA**

Uno de estos días se reunirán en Cestona donde se halla actualmente al secretario de la Federación Española de Fútbol, señor Cabot, varios miembros del Comité, a fin de celebrar un cambio de impresiones y acordar la solución que ha de darse a varios asuntos urgentes pendientes, entre ellos la aprobación definitiva de la lista de árbitros comprendidos en primera, segunda y tercera divisiones. Y la variación de fecha del partido Madrid-Alcoyano, señalado para el próximo día 21. El equipo madrileño propone jugar este encuentro en el campo de El Collao y el partido de vuelta en Chamartín en la fecha que oportunamente señale la Federación, a fin de que los campeones de España hagan su presentación en este temporda el día 12 de octubre, fiesta de la Raza frente al Barcelona, inaugurando solemnemente el nuevo estadio de Chamartín. Al Madrid le corresponde jugar los días 28 de septiembre y 5 de octubre próximo fuera de su terreno.

SIN PROBLEMAS EN EL MÁLAGA
Salazar, Emilio, Casanova y Teo, que todavía no habían renovado sus contratos con el Málaga, acaban de cumplir este requisito federativo por cuatro temporadas.

EL MURCIA SE REFUERZA
El Murcia, defensa que fué del Granada, Alfonso, interior y Asensio, extremo, son los tres jugadores contratados por el Murcia equipo al que ya le faltaba por cubrir el puesto eje de la defensa, barajándose los nombres de Cabido y Varela, entre otros.

MULTAS EN EL CORUÑA
El Deportivo de la Coruña prosigue sus gestiones con Latorre que continúa

EL TORNEO DE LOS CUATRO
En Valencia ya no jugará el próximo día 12 en Málaga como estaba anunciado, en vista de que tendrá que acudir el día 14 en Madrid frente al Atlético madrileño, en partido pendiente del torneo de los Cuatros.

Este torneo se jugó en 1941, quedando ese partido pendiente. Ya era hora de que se celebrase.

EL RECURSO DE ARZANEZUL
Se encuentra en Madrid el defensa ovicense, Arzanezul, quien parece no presentar recurso ante la Federación Española para aclarar su situación con el Oviedo.

EL OVIEDO REFUERZA SU ZAGA
Paquito, el defensa que fichó el Madrid en temporadas anteriores y que en la pasada figuró en el Zaragoza, ha firmado por el Oviedo y formará pareja con Penedo.

UN EQUIPO PORTUGUES A VALENCIA?

La Federación Portuguesa de Fútbol ha recibido un comunicado de la Federación Española, relativo al desplazamiento de un equipo portugués a Valencia. En el comunicado se hace constar que la Federación Española desearía saber si algún equipo de la primera división portuguesa estaría dispuesto a jugar en Valencia el día 19 de octubre próximo, un encuentro amistoso, contra una selección levantina.

MUY POCOS DIAS FALTAN
para la
APERTURA
de los
GRANDES ALMACENES
DE
TEJIDOS
Moisés

Rovira y Parrita cortaron orejas y rabos en Andújar**Grandes broncas a A. Bienvenida en Calatayud****Juanito Bienvenida triunfó en la novillada de feria de Cabra**

ANDÚJAR, 9.—Corrida de feria. Seis toros de Samuel Hernández para Andújar, Parrita y Rovira. Las cuadrillas son ovacionadas en el pasto.

Primer.—Se aplauden unos buenos lances de Andújar. Tres varas y tres pares. Andújar brinda al público y empieza con varios estocados, siguiendo muy valiente con pases de diversas marcas que se aplauden. Dos pinchazos y una entera. (Ovación, una oreja y vuelta).

Segundo.—Tres varas y cinco palos. Faena breve de Parrita por las malas condiciones del bicho, para cuatro pinchazos y descaballo. (Palmas).

Tercero.—Varios lances de rodillas de Rovira. (Aplausos). Tres varas sañando en la última con ella enherrada. Un par y dos medios. Faena artística y valiente de Rovira para una gran estocada y descaballo. (Ovación y salida).

Cuarto.—Corte de tres palos, tristes y el público protesta. Una vara y Andújar pide se cambie al tercio. Sin ser banderillado pasa a la mulata. Andújar, con enorme voluntad, le saca el mayor partido posible. Dos pinchazos en hueso, más pases y media en su sierra. (Pitos al toro en el arrastre).

Quinto.—También cojas. Dos varas y dos pares. Parrita emplea con varios ayudados por alto. (Música). Sigue con naturales. Llevando al toro al centro del ruedo. Pases de diversas marcas con desplantes y mata de media. (Gran ovación. Dos orejas, rabo y vuelta).

Sexto.—Applausos a Rovira con la cara. Tres varas. Un par de banderillas. Rovira, al compás de la música, realiza una memorable faena, con pases de todas las marcas que producen el dolor entre los aficionados. Mata de media que basta. (Gran ovación, dos orejas, rabo, pata, vuelta y salida).

Por no haber báscula en la plaza no se puede facilitar el peso de las reses. (CIFRA).

PITOS Y BRONCA PARA A. BIENVENIDA EN CALATAYUD

CALATAYUD, 9.—Corrida de feria. Buena entrada. Seis de Amador Santos, de Salamanca, bien presentados, pero de poco casta y broncos. Antonio Bienvenida sustituye a Luis Miguel Domínguez y alterna con Luis Mata y Paquito Muñoz.

Antonio Bienvenida, mal con la cara en su primer. Con la muleta toreas en redondo y por bajo. Mata con de trame. (Pitos).

Al segundo no quiere ni verlo. Se abronca a los pliqueros. Bienvenida torea por la cara y larga un galletezo. (Gran bronca).

Luis Mata saluda a su primero con cinco verónicas superiores. (Gran ovación). Faena escalofriante con pases de rodillas y muertazos temerarios, sufriendo dos derrotas peligrosísimas. Cobre una estocada superior. (Dos orejas, ovación, vuelta y saludo).

A su segundo lo torea con gran volea. Mata, faena de alfil para un pinchazo y una estocada. (Silencio).

Paquito Muñoz, en su primero, da tres verónicas y media primorosas. Brinda al público y realiza faena temeraria con verdadero dominio, por estamariños redondos, molinetes y una malotezina. (Ovación y música). Un pinchazo, media y descaballo. (Ovación y saludo).

Al sexto lo torea con precauciones. Faena valiente para un pinchazo, media y descaballo. (Palmas).

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

Dos especialidades básicas para conseguir un buen puesto en las mejores oficinas. Aprendalas por correspondencia, en su propia casa; rápida y económicamente. Pida hoy folleto gratis

ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

cualquier se lleva constantemente reducida y tanto es así, que por grande que sea, si está bien retinida no sale ni con el mayor esfuerzo. Entonces se tiene la verdadera sensación de que la hernia no existe. El modernismo (Patente de Invención 154251) es un original, pequeño y blando dispositivo que evita los anticuados y engorrosos bragueros de hierro, resortes, vendajes, tirantes, etc. Consulte a su médico. (G. C. S. 8080).

AVISO: Visita en GRANADA, el viernes, día 12, de diez a una. Consultorio doctor Francisco Tello, calle Hornero Espadero, 13 y 15. En JAÉN, el sábado, día 13, de diez a una. Consultorio doctor Giménez Minguela, calle Vergara, 1. En MÁLAGA, el lunes, día 15, de diez a una. Consultorio doctor R. Juli, calle Carreteras, 61. Según sus prescripciones.

HERNISAN (Estudio Ortopédico) Balmes, 104. BARCELONA

Rodesia del Sur, paraíso de los fumadores y gran meca del tabaco

UNA GRAVE COMPETENCIA AL TABACO AMERICANO EN EL MERCADO BRITANICO

LA COTIZACION DEL TABACO HA AUMENTADO ULTIMAMENTE EN UN CIEN POR CIEN

El vicio de fumar—si así puede llamarse—ha planteado en el mundo, durante y después de la guerra, graves problemas en algunos casos—como el de Inglaterra—tan serios que la importación de tabaco, para atender precisamente la urgente demanda de fumadores y fumadoras, que también abunda ha consumido cantidades enormes de divisas extranjeras, necesarias en el país para atender a otras demandas de carácter más vital y urgente. Sin embargo, la producción de tabaco es la misma en muchos países cultivadores de la planta, y ha aumentado en otros. Tal es el caso de Rodesia del Sur, uno de los Dominios africanos de la Corona británica.

CASI 28 MILLONES DE KILOS DE TABACO EN RODESIA

La cosecha de tabaco, en Rodesia del Sur, que experimenta constantes aumentos anuales, amenaza este año con una grave competencia al tabaco americano en el mercado inglés. Según los últimos informes oficiales, la cosecha de tabaco en esa región africana ha sido este año, de 27.500.000 kilos. Esta cosecha supera en mucho la obtenida en los años 1945 y 1946. Las estimaciones oficiales británicas arrojan la cifra global expuesta, que ha sido cosechada en un sector de plantaciones de 91.800 acres de extensión. Esta abundancia de mercancía ha influido establecida en el mercado de Salisbury, y de acuerdo con las informaciones facilitadas por el alto comisionado de Rodesia del Sur, la venta del tabaco ha alcanzado un éxito y unas cifras sin precedentes, con la singularidad de que los precios y las cotizaciones se han mantenido regulares y constantes aun después de las primeras semanas de ventas. Este impulso de la industria tabacalera en Rodesia se refleja firmemente en el aumento constante de las importaciones británicas para la metrópoli, que, lógicamente, buscan producir un alivio no solo al consumidor, sino también a la queriblanca tesorería del Reino Unido, en escasez de divisas extranjeras. Un dato solamente podrá precisar más todavía el desarrollo de las plantaciones de Rodesia: en 1938, esta colonia produjo más que 1.141.200 kilogramos. Por consiguiente, el aumento, a favor de 1947, es exactamente de 26.358.800; es decir, que la cosecha de este año es



casi 26 veces superior a la de 1938, en virtud de la segunda guerra mundial.

LA COTIZACION DE TABACO AUMENTO EN UN CIEN POR CIEN

A pesar de la enorme cantidad de tabaco disponible en el mercado de Rodesia durante la primera semana, éstos los precios estuvieron casi siempre alrededor de los 75 peniques, es decir casi el doble de los precios registrados el año precedente en el mismo mercado. El Gobierno y los industriales tabacaleros de Rodesia se sometieron ante una cotización tan elevada, impuesta por el alto precio establecido en los mercados de Estados Unidos y otros países productores de tabaco. Sin embargo, los agricultores y los prudenciales se mostraron muy satisfechos.

chos por los beneficios obtenidos. No obstante, temen también que los altos precios cotizados este año, malogren el desarrollo de las plantaciones y el próspero mercado establecido en Rodesia. En el breve plazo de nueve años. Se supone que esos precios han sido establecidos artificialmente para obligar a los compradores extranjeros a no intervenir en las trascacciones, consiguendo vender la cosecha a precios sin competencia. Por de pronto, la Gran Bretaña ha adquirido el sesenta por ciento de la cosecha de tabaco, algo Virginia de Rodesia del Sur, y otros países del Imperio han comprado el veinticinco por ciento, con lo que pude afirmarse que todo ha quedado en casa. Esta singularidad del mercado de 1947, ha animado a los productores y a los industriales, ya que, al reducir el Reino Unido las importaciones de tabaco de Norteamérica, Rodesia del Sur tiene más divisas y un buen margen abierto para ampliar su producción de tabaco, hasta llegar a convertirse en la fuente más importante de abastecimiento de los fumadores ingleses.

No era de extrañar que tuvieran miedo a los ratones, a los terribles monstruos.

Tan delicadas!

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

CUANDO LAS VALIENTES ABUELAS TENIAN MIEDO DE LOS RATONES

LA EXQUISITA SENSIBILIDAD DE LAS DAMISELAS DECIMONONICAS

Por EUGENIA SERRANO

Si, no hay duda de que eran más sensibles. Ellas palidecían de espanto al ver un ratón y hacían gala de la poca agilidad que poseían, subiéndose a las mesas en la huida del terrible monstruo. El terrible monstruo era siempre un bichillo encantador, unos doce centímetros con la longitud de la cola incluida, de pelaje de terciopelo y ojillos simpáticos. El terrible monstruo era un ser carnívoro de instintos crueles; se alimentaba de queso, cuando le había, y si no, se contentaba buenas con un periódico viejo, con las cartas del novio de la chacha o con aquella novela ¡tan bonita! que escribió tía Carolina. El terrible monstruo, aquel ratoncito tan simpático—“Blas” lo llamaban los chiquillos—ejercía entonces la sagaz función de crítico literario.

Ellas eran más sensibles. Suspiraban y, ay! de vez en cuando, se desmayaban. Un disgusto del novio, una contrariedad, una regañina y ya las tenías exánimes en el sofá, arruinando la casa a sales y agua, reazar y poniendo a todo el mundo el corazón en un puño. Pero el desmayo era una cuestión respiratoria. Porque a la menor cojona el tórax no cabía dentro del freno corsé de bellotas, y se asfixiaban. Perdón, aquellas damiselas tenían no tórax, sino busto y un tallo de muñeca.

No era de extrañar que tuvieran miedo a los ratones, a los terribles monstruos.

Tan delicadas!

SU NATURAL FEMINIDAD

Cómo trinan contra estos tiempos los que conocieron al ratón considerado como un monstruo contra la feminidad de hoy, adulterada por el cine, por las modas absurdas, por la guerra y sobre todo por el maquillaje.

No, ellas, las naturales y femeninas de entonces, apenas si se pintaban. Pero en cambio se lavaban menos. Caso no se bañaban. Deliciosas urbanidades, dulce niña Florida en que se prescribía lavar los pies una vez a la semana. Ellas eran ingenuas, sencillas, sin artificio, como educadas por sus madres. Aparte el crepé y el políson, y los zapatos puntiagudos y los postizos, y el corsé de bellotas y las pastillas perfumadas para el mal aliento, y las “pillules orientales”.

Ellas, que no se estremecían, cuando agarradas al boliche de la cama hacían resistencia para que la doncella o mamá les apretase un poquito más el corsé, también—tan femeninas eran—ante el ratón. Y el varón sonreía comprobando su debilidad, ante la que él se sentía fuerte y emprendedor.

III

LA FALDA LARGA Y LA COQUETERIA

Si embargo, pese a ese cumulo de virtudes, que separa su perfumada feminidad de la nuestra, preclita y estandarizada, ellas, hasta las reinas de España, tenían piernas (1). Como nosotras. Bueno no, un poco más feas. Más gruesas, más cortas y menos ágiles. Las varías eran muy frecuentes. Ellas eran coquetas, mucho más que nosotras. Ante su vida sólo se abría un camino: el matrimonio. Así la coquetería era una escuela, una universidad y un magisterio. En ella todo porder bajó a las faldas y se quitó de los escotes. Pero las que tenían tobillos graciosos y opulentas pantorrillas—esta era entonces la moda—no se resignaban a no lucirlas alguna vez, como un tanto más en su juego de coquetería.

Para eso tenían el ratón. El diminuto monstruo ante el que temblaban las castellanas medievales, dignas mujeres de aquellos varones forrados de hierro. El que hacía huír horripiladas a las “preciosas”, que miraban guillotinar a los realistas mastiando confites.

Pero como el monstruo no solía aparecer de improviso más que en lugares cerrados, en salas, en comedores, la huida, era un salto. Lo justo para lucir las piernas.

IV

CON LA FALDA CORTA VUELVE EL VALOR

Nosotras ya no huimos ante los ratones. Se dice simplemente. ¡Qué simpático! Y si alguna chilla, es una jamona trasnochada que practicó el rito de la coquetería ante el ratón-monstruo; sin comprender su fondo significado de argucia femenil. Ahora las faldas son cortas y las mujeres de hoy no necesitamos del miedo al ratón para lucirnos un poquito más.

No quiere decir esto que seamos más

(1) “Habéis de saber que las reinas de España no tienen piernas” dice el mayordomo mayor al atrevido mercader que quería regalar un surtido de medias. La segunda mujer de Felipe IV, María Ana de Austria.

CON TIEMPO. - POR CERDA



—A dónde vas?

—A la Renfe, a sacar los billetes de mi viaje de bodas. Me casó el año que viene...

Aventuras del PATO DONALD (Por WALT DISNEY)



vallentes. Vallentes como el Cid, como Roland, las damiselas del desmayo y el soñoloco que se casaban con aquellos bigotes casi desconocidos. Que entraban en la arriesgada lotería de la maternidad cuando las cirugías estaban en pañales, casi tan engorrosas como los que llevaban sus niños. Y tan poco higiénicos. Heroínas ellas con su corsé, sus sombreritos, su crepé y sus tristes destinos se quedaban para vestir santos.

Ahora parece que se intenta volver a la falda larga. No mucho más larga, desde luego. Pero los moralistas, ya se frotan las manos y suspiran con legiones de mujeres trabajadoras asaltando el tranvía y barriendo las escaleras del Metro con sus enredadas faldas. No las alargaremos hasta tal extremo. De suceder así, volveremos a chilar y a dar saltitos ante el ratón. Hasta ante el mismísimo Mickey Mouse.

(Prohibida la reproducción)

Nada hubo en España tan pernicioso, tan demoledor, tan repugnante, como aquellas subastas de votos que daban el triunfo político no al más inteligente, ni al más culto, ni al más prestigioso, sino al que mejor pagaba. En las elecciones sindicales ni se compra, ni se vende nadie, y son candidatos auténticos obreros llenos de prestigio y de honradez.

(Elecciones sindicales el 12 de octubre.)

Las horas torpes

ATARDECER

Por TONO

¡Oh, amada mía! ¡Cómo recuerdo aquella tarde de verano en que nos conocimos! Parece que la estoy viendo. Tú ibas en una barca que se deslizaba suavemente por el río, y yo iba también un poco en aquella barca. Yo te pregunté si ibas mucho a aquella barca, y tú me dijiste que sí, seguramente porque ibas mucho a aquella barca. Y como yo también iba mucho a aquella barca, resultó que los dos íbamos mucho a aquella barca. ¡Cómo recuerdo aquella barca! Parece que la estoy viendo! Era de madera por abajo y de madera por arriba. Nosotros íbamos metidos por la parte de nada y con los pies apoyados en la parte de madera. El agua nos rodeaba por todas partes, menos por la barca. Dos cosas que se llaman remos, sin ningún motivo, pendían de los lados de la barca como dos pájaros muertos. Yo te pregunté si podía ofrecerte mi paraguas, pero solamente como pretexto para entablar conversación, pues ni yo tenía paraguas ni estaba lloviendo. A partir de este momento empezamos a intimar: primero, tú, y después, yo. Cuando ya habíamos intimado, más que nadie me contaste tu triste historia. Tú eras huérfana. ¡Parece que te veo! Tus dos padres se habían muerto de pena al enterarse de que eras huérfana. Tus abuelos también se habían muerto de pena al enterarse de que tú eras huérfana, y unos amigos de tus bisabuelos también se habían muerto, pero éstos de otra cosa. Era una tara que había pesado sobre tu familia. ¡Pobre hija mía! ¡Parece que te estoy viendo, huérfana por todas partes, menos por una, que te unía con Francia! Pero aquella tarde nos conocimos. ¡Quién nos lo iba a decir! Donde menos se espera salta la liebre. Era nuestro sino. Seguramente estaba escrito que aquella tarde nos teníamos que conocer en aquella barca de madera por abajo y de madera por arriba. ¡Te acuerdas?

Te pregunté tu nombre, y me respondiste, bajando tus bellos ojos al baúl, quizás darte el anillo, pero tú, que en el fondo de la barca estabas llena de orgullo, rechazaste mi generosa oferta. En vista de ello, no tuve más remedio que quitarte el orgullo y tirarlo al agua. Todos los peces audíeron y se pusieron de orgullo como Peces. ¡Parece que los estoy viendo! ¡Pobrecillos!

—Déjalo que se hinchen! —dijo yo, que siempre estaba en todo.

La barca seguía deslizándose como una energúmena sobre la superficie transparente y nítida del agua. El horizonte empezó a teñirse de rosa y tú apoyaste tu linda y dorada cabeza sobre mi hombro, y así nos confessamos aquél naciente amor que había de unirnos para siempre, con perdón.

(Prohibida la reproducción)